XoJ ypoka MaTeMaTUKHU

Drtansl ypoka JlesTenbHOCTh yUuTeIIst JlesaTenbHOCTh [Ipumeuanu
YUYCHHUKA A
1.0pranu3anmno 1. CnoBo yunrens O6pa3er 3anucu Cnatig Nel
HHBII MoMeHT | (IPMBETCTBEHHOE CIIOBO): 13 depais
¥ MOTHBAIHSI — 3IpaBCTBYMTE, vpe6;1Ta! Knaccnas pabora
Canurecs, noxainyiicra. BBognoe IIpumepHBIE OTBETHI
Ha ypoK. CJ10BO, Beayllee c10B0: Tuxo cejm, | yUCHUKOB:
CIIMHKH MPSIMO. 3uma. OneBaemcs TerJo,
Buxky, ki1acc HallI XO0Th Ky/a. bEM rOpsAYUN Yail. ..
MbI HaYHEM YPOK, APY3bi.
OTtkpsiBaem TeTpaiu,
3aNMCBIBAEM JIaTy CErOJHSAIIHION.
TeMy ypoka MbI C BaMU OTIPEICITUM Craiin 2
MIO3XKE.
CkaxuTe, Moxaiayncra, Kakoe
cefyac y Hac Bpems roga?
BepHo. 3umoii Bceraa X0a0/1HO, Kak
K€ BBl COTPEBAETECH?
Momnomaist! YToOB1 BBl HE 3aMEP3IIH,
Jlapro BaM 3TO
COJIHBIIIKO(TIOKa3bIBaEM OyMaKHOE
COJIHIIE U CJIaiiJl Ha MPEe3eHTaL1H)
2. Axktyanuzanus | Metoa: ciyiianue My3bIKaJlbHON Ne3
3HAHUH KOMITO3ULIUU ITpumepHBIE OTBETHI
IIpuém: penponykTuBHas Oecena. Y4eHUKOB: B mupe
YroObl y3HATh TEMY YPOKa, KUBOTHBIX. [lepenaya,
[IPOCIIYIIAEM 3TY MY3bIKAJIBbHYIO KoTopyro BEn Huxouai
KOMITO3ULUIO. [po3nos..
3BYUYHUT TEMa-3acTaBKa U3 Tema )KUBOTHBIX
nepelayv B MUPE )KUBOTHBIX
-Kak BBl Tymaere, 4To 370 3a
Menoaus’?
Momnoaust! Be€ BepHO onpenenum.
VYpok y Hac OyZieT HeOObIYHBIM. MBI
OyJZieM HE TOJIbKO CUUTATh, HO U Neq
COBEPIIUM ITyTEIIECTBUE B MUP
JKUBOTHBIX. 3alMChIBAEM TEMY ypOKa
B TETPaay :»3UMHHE )KUBOTHBIE B 3anuCchbIBAaHUE TEMBI
mupe Hudp». ypoKa:
3uMHMe )KMBOTHBIE B
mupe nudp
3. O600menne Meroa: urpoBoii No5
3HAHUI [Tpuém: urpa-nyremecrue [ertu pacnpenenstorcs Ha 63:9
Merox: cuér IPYIIIBL. 72:9
[Tpuém: pabota B rpymnmnax ety pemaroT npuMepsl: 213

I[J'IH TOrO, YTOOBI OTIPABUTLCS B

OTBETHI:




IIyTEIIECTBUE, HY’)KHO K HEMY KaK

4*3

CJIeTyeT MOJTOTOBUTHCS. 63:9=7 6*2

Paznenmmcs Ha Tpu KOMaH/IbL. 21:3=7 6*6

[lepBbiii psii OT OKHA-3TO TepBast 4*3=12 648

KoMmaHja. Bropoii psin-BTopas u 6*6=36 8*:'3

TPETU PSAA-TPETHSL. 64:8=8 oxg

Wtak, Mbl ¢ BaMU OTIIPaBUJIUCH B 8*3=24

JIOPOTY, HO BAPYT JIeJsTHAS TJIbI0A 2*9=18 %4

nperpaauia HaM myTh. UToOsI 5%4=20u . 32:4

MIPOMTH JajibIlle, HaM HYXHO PEIInTh 15:3

IIPUMEpPBI, KOTOPBIE 3aMIUCaHBl y BacC

Ha kapToukax. OHU JexaT y Bac Ha OTBETEHI IETEH: COBA, g*4

naprax. HoJIIpHasi coBa

Kaxx11p1i1 3a4nThIBaCT CBOI MpUMeEp, 4*3

3aIHUCHIBAET €T0 Ha JOCKE U 48:6

pellIeHre K HEMY.

Hy, uro, rotoBs1? )

Monoaisl! Bc€ mpaBriibHO peminiiu. 2845

Jlensinas ripiba paccTynmuiIach nepen 9*4

HaMH, OyJITO TIO BOJIIIEOCTBY U MBI

MOKEM C BaMHU UJTHU JaJIbIIC. Bexnrrii MmenBens u

U BOT, MBI C BaMU IIPOJOHKAEM IUHIBUH. AHTapKTUAA, o%9

nyremectsue. M Buium HeoObuHbIX | AHTapkTuka. [a. Her. 427

XKUBOTHBIX. KTO e 310? Kaxxnpii, kTo pemmn 6*&3

Bepno. U rae onn xuByt? MoryTt nu | nmpumep npaBUIbHO,

9TH KUBOTHBIE BCTPETUTHCS APYT C | MOIYHarOT )KETOHYUKM

JIpyrom? 5*3

Nrak, mpaBUJIbHBIN OTBET HET. 4%2

Benb B ApKTHKE KUBYT OeJble 4:2

MeBeaH, a B AHTapKTHKE

MUHTBUHBI. 48:8

A 4T00BI HAM 3aTIOMHUTH, BHUMaHHE 30:3

Ha Claia. [

Ci1oBO ApKTHKa IPOU30ILIO OT =7

CJIOBA apKTOC» - CTpaHa MaJIoi 24:4

MeBEAMIIBI

Neb

4. llepBuuHoOe Merton: 6ecena OrtBertsl neteii: Alicoepru | Cpennss
3aKpenJieHne [Tpuém: penponykTuBHas Oecena. YreHue BCIyX. BBICOTA
3HAHMH Kpowme xuBoTHBIX MbI ¢ Bamu BUIUM | O1BeT:800 MeTpoB aiicOepra Haj

MHOTI'O cHera ¥ JbIuH. Yto »t1o?
Uem OHM TaK OIMACHbI?

Bepno. [laxxe maTeMaTnka 310
noaTBepxaaeT. OdpaTure BHUMaHUE
Ha ciaig. BHuMarennHo
npouuTaire 3agady. Ko xouer
MPOYMUTAThH BCITYX?

Wrak, xakoii OyneT oTBeT?

Bogoi 100 M,
a moj BoJaOM
Ha 600 M
OoJIbIIIE.
KaxoBa
00111as BEICOTA
aricoepra?
OrtBet:800
METPOB.




S5.®@opmupoBanue
yMeHHui

Jletu paboratot B
rpyImnax:

MepBOM rpymie
JIOCTAJIMCh MPUMEPHI PO
MOpka, BTOPOU Mpo
JIUCULLY, a TPEThEN IIPO
noJsipHy10 coBy. OIMH U3
MpeACTaBUTENEH IpyNbl
BBIXOJUT U YUTAET, YTO Y
HETO MOJYYUJIOCH.
CBepka OTBETOB U
JIOTIOJIHEHHE K paccKa3zaM
00 3THX KUBOTHBIX.

W kax 111 U3 rpyIIIbI
MTOJIyYaeT MO KETOHUYUKY
JUTIST KOMaH]]

Mopac
76-9*8=
JUTMHA Telia
6*8+32=
JUTMHA KJIBIKOB
54/6*5=
CBheIaloT B JI€Hb
ULIA
Jlucuua:
100-5*5=
JITHHA XBOCTA
92-2*6=
KOJIMYECTBO
BBIXOJIOB U3
HOPBI
Honapuasn
coea.

Bec:
90-(80+7)
CKOIBKO
JKUBYT:
7*8-46
Jnunaa
tena:100-5*6

6. Jlomainee
3aaanue(a/3)

MeTtoa: ¢cJI0BO yuuTeJ s

Ipuém: Beayiee cja0B0O yUyuTe st
PeGst, Mb1 HEMHOTO TIpEepBEMCH.
OTKpbIBaeM THEBHUKH, 3K CHIBAEM
noMartHee 3aganne. OHO
MIPEACTABJICHO HA JOCKE U Ha
clamnze.

Ectb Bonpocsl

10 BBIMIOJTHEHUIO IOMAITHETO
3aganug’?

OTBeTHl yUEHUKOB
3anucbiBaHUE
JIOMAIITHETO 3a/IaHUS B
JTHCBHUKHU.

7. Utor ypoka

Metoa: cJ10BO y4uTeI

Ipuém: Beayiee cJa0BO yUuTE st
UTo HOBOTO BBl y3HAJIM HAa YPOKeE?
Kto ceromns xoporio paboran?
Kak monyueHHbIC CeTro/IHs 3HAHHUSI
IIPUMEHUTD B XKU3HU?

A menepyv, Hapucylime 6 mempaou
COIHBIUWKO, YOOl OYeHUMb
CKOJIbKO bl NOJYYUIU 3HAHU U CBOE
IMOYUOHATILHOE COCMOsAHUE. eClU
8am eeceo, mo nyCcmo COMHBIUKO
Oyoem ynblbamuvcs, eciu e ymo-
MO He NOIYYULOCH, MO 2PYCIHOE.
Pebsra, ciacu6o 3a padory,
OTIBIXaNTeE.







